

Στο κόκκινο η τουρκική ένταση. Επιστολή ΠτΔ στον ΓΓ ΟΗΕ

Την ώρα που η Άγκυρα διατηρεί στο κόκκινο την ένταση στην Κυπριακή ΑΟΖ, με πολεμικά πλοία να συγκεντρώνονται ξανάδυτικά της Πάφου για νέα άσκηση με πυρά, ο πρόεδρος της Δημοκρατίας, απέστειλε την επιστολή στον ΓΓ του ΟΗΕ στην οποία καταγράφει τα γεγονότα των τελευταίων εβδομάδων και τις προκλητικές ενέργειες της Τουρκίας. Παράλληλα με αμείωτο ρυθμό συνεχίζεται το κρεσέντο προκλητικότητας με τις παραβιάσεις των χωρικών υδάτων και του εναέριου χώρου της Κύπρου τις οποίες παρέλειψε να επισημάνει στις δυ-

σοίωνες προβλέψεις του ο ειδικός σύμβουλος του Γ.Γ του ΟΗΕ. Μετά από τον Νίκο Κοτζιά, την οργανωμένη αντίδραση του εξέφρασε και ο Νίκος Αναστασιάδης.

«Ο κ. Εϊντε προσπαθεί να μη βλέπει τις απειλές εναντίον της Κυπριακής Δημοκρατίας και το κλίμα δυσπιστίας που δημιουργείται μέσα από τις διάφορες πανtex, την παρουσία του Μπαρμπάρους. Δεν εκτιμά το γεγονός ότι εγώ εκπροσωπώντας την ελληνοκυπριακή κοινότητα δεν έχω αποχωρήσει όχι για την αναφορά σε ιστορικά γεγονότα, αλλά για πραγματική απειλή εναντίον της κυριαρχίας και της εδαφικής

ακεραιότητας της Κυπριακής Δημοκρατίας», δήλωσε ο Πρόεδρος της Κυπριακής Δημοκρατίας.

Την ίδια ώρα, σκληρή προειδοποίηση προς την Άγκυρα, να μην υποτιμά το μέγεθος της ελληνικής αντίδρασης επιδιώκοντας την ακραία κλιμάκωση, απύθυνε ο Πάνος Καμμένος. «Εμείς δεν θα προκαλέσουμε ποτέ θερμό επεισόδιο. Εάν όμως προσπαθήσει να προσβάλλει εθνική κυριαρχία η απάντηση θα είναι συντριπτική για την Τουρκία», είπε χαρακτηριστικά ο υπουργός Εθνικής Άμυνας της χώρας, σε συνέντευξή του στον ΣΚΑΙ.



Ο Κωνσταντίνος Πετρίδης νέος ΥΠΕΣ

Το διορισμό του Κωνσταντίνου Πετρίδη στη θέση του Υπουργού Εσωτερικών ανακοίνωσε η Προεδρία της Δημοκρατίας.

Ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας Νίκος Αναστασιάδης αποφάσισε ακόμη το διορισμό των Βασίλη Πάλμα και Μιχάλη Σοφοκλέους στις θέσεις του Υφυπουργού παρά τω Προέδρω και Διευθυντή του Γραφείου του Προέδρου της Δημοκρατίας αντίστοιχα.

«Ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας κ. Νίκος Αναστασιάδης αποφάσισε σήμερα τον διορισμό του κ. Κωνσταντίνου Πετρίδη στη θέση του Υπουργού Εσωτερικών, του κ. Βασίλη Πάλμα στη θέση του Υφυπουργού παρά τω Προέδρω και του κ. Μιχάλη Σοφοκλέους στη θέση του Διευθυντή του Γραφείου του Προέδρου της Δημοκρατίας», αναφέρεται στην ανακοίνωση της Προεδρίας.

Στρατιώτης δεν επέστρεψε από την άδεια του - Δεν έχει δώσει σημεία ζωής

Πέπλο μυστηρίου καλύπτει την εξαφάνιση νεαρού εθνοφρουρού από τη Λεμεσό. Πήρε άδεια από τη μονάδα του την περασμένη βδομάδα και από τότε δεν έχει δώσει σημεία ζωής. Στην Κωνσταντινούπολη στρέφονται οι έρευνες της κυπριακής αστυνομίας και της INTERPOL για εντοπισμό του 19χρονου εθνοφρουρού από τη Λεμεσό, που χάθηκαν τα ίχνη τους από την περασμένη βδομάδα. Την καταγγελία για την εξαφάνιση του έκανε η οικογένεια του την περασμένη Παρασκευή. Όπως ανέφεραν, ο 19χρονος αν και πήρε άδεια από τη μονάδα στην οποία υπηρετά, δεν πήγε στο σπίτι του και ούτε ανταποκρίνεται

στις επανειλημμένες κλήσεις στο κινητό του τηλέφωνο. Σύμφωνα με πληροφορίες που λήφθηκαν από τη δικαιονομική επιτροπή, ο νεαρός λίγο μετά το μεσημέρι της περασμένης Τρίτης, τρεις Μαΐου, πέρασε μέσω του οδοφράγματος του Λήδρα Πάλας στα κατεχόμενα και στις έξι το απόγευμα της ίδιας ημέρας αναχώρησε από το παράνομο αεροδρόμιο της Τύμπου για την Κωνσταντινούπολη, όπου και χάθηκαν τα ίχνη του. Τα μέλη του ΤΑΕ Λεμεσού διερευνούν όλα τα στοιχεία και πληροφορίες που έχουν τεθεί ενώπιόν τους, ώστε να αποφασιστεί κατά πόσον ο 19χρονος θα τεθεί στη λίστα με τα ελλείποντα πρόσωπα.



Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ. Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή νοίκιαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.

Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Conells Point Road, South Hurstville

Web: www.rh.com.au/southhurstville

Email: michael.platyrachos@rh.com.au

Mobile: 0427 316 888

Telephone: 02 95466100

Fax: 02 95466188



Μιχάλης Πλατύρραχος



Νικολέττα Πλατύρραχος



531-535 Burwood Road,
BELMORE, 2192, New South Wales

Μια καταπληκτική ευκαιρία για να στεγάσετε την επιχείρησή σας σε ένα από τα νεότερα κτίρια στην περιοχή του Belmore. Είναι κατάλληλα για ένα ευρύ φάσμα χρηστών. Βρίσκονται σε προνομιακή τοποθεσία 14.5 χιλιόμετρα από το κέντρο του Σύδνεϋ και 700 μέτρα από τον σιδηροδρομικό σταθμό του Belmore.

Ζητήστε περισσότερες πληροφορίες από τον Μιχάλη Πλατύρραχο στο τηλέφωνο 0427 316 888



152.325 MHz

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλών.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138